

Встреча с членами Городского совета, мэрами и муниципальными руководителями - 13 /Jan/ 2014

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня до полудня (понедельник) встретился с главой и членами Исламского совета, мэром, заместителями и градоначальниками различных регионов Ирана. Указав на необходимость приложения особого усердия в отношении архитектурных сооружений Тегерана с целью создания стиля исламского образа жизни, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Чтобы преодолеть трудности и продвинуться вперед, в глобальном управлении города Тегеран как и в управлении страной должен господствовать дух служения народа, сочетаемый с Божественным намерением, опирающийся на науку и осведомленность, с тем же управленческим пылом джихада».

Поздравив членов Исламского совета города нового созыва, а также мэра города Тегеран ввиду приобретения ими шанса служения своему народу, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что значение города Тегерана превосходит статус одного мегаполиса, и подчеркнул: «С одной стороны, город Тегеран служит символом благоустройства, целесообразности, счастья и стиля жизни в стране, а с другой стороны, он является образцом и эталоном для других городов страны».

Высоко оценив заслуги мэрии Тегерана за последние годы, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «При наличии некоторых проблем, подобно загрязненности воздуха, транспорта и перенаселенности города, осуществленные мэрией в разных сферах мероприятия и действия, подобно вопросу чистоты города, зеленых насаждений и цветников, строительства магистралей и мостов, расширения станций метро и создания спортивных комплексов, весьма положительны и замечательны».

Символом этих успехов Лидер Исламской революции назвал управление по-джихадски, и далее сказал: «Если управление по-джихадски будет все также господствовать в труде и усердии, сочетаясь с Божественным намерением, и опираясь на науку и осведомленность, то существующие в нынешних условиях жестоких санкций мировых супер держав, да и в других условиях, трудности и проблемы будут решены, и страна сможет продолжить свой путь к прогрессу».

Подчеркнув присутствие различных политических стилей и позиций в Исламском совете города Тегерана, Верховный Лидер сказал: «До тех пор, пока намерение всех членов совета будет заключаться в служении народу и в труде во благо народа, различие всех этих позиций в направлении единого курса и высоких целей не будет иметь особой разницы».

Обратившись к членам четвертого Исламского совета города Тегерана, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Трудитесь максимально усердно и осуществляйте свое служение, оставив на память приобретенный ценный опыт».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции затронул несколько существенных моментов относительно деятельности муниципалитета города Тегерана.

Первым вопросом, которого коснулся Верховный Лидер революции, было двустороннее взаимодействие городских властей с правительством.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эта тема всегда составляет суть моих наставлений и советов, но, к сожалению, в некоторые периоды ввиду того, что к ним не прислушивались, возникали проблемы, но мэрия города Тегерана должна приложить все свои усилия к взаимодействию с правительством. Разумеется, правительству также были даны соответствующие рекомендации относительно сотрудничества с городскими властями и советом».

Подчеркнув слова главы городского совета Тегерана, касающиеся присутствия министров на заседаниях этого совета, Лидер Исламской революции сказал: «Такой стиль сотрудничества и взаимодействия должен быть продолжен».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также затронул вопрос архитектурных сооружений в Тегеране, добавив: «Действительно, архитектура и внешний облик Тегерана символизируют собой не исламский город, а потому мэрия и городской совет должны включить этот вопрос в список своих самых серьезных дел».

Сделав акцент на воздействии архитектуры и архитектурных сооружений на атмосферу и стиль жизни, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Насколько это возможно, нужно спроектировать и сформировать сферу жизнедеятельности города таким образом, чтобы воплощение в реальность исламского образа жизни происходило комфортнее и легче».

Культурные центры мэрии и необходимость оказания весьма серьезного внимания на содержание деятельности этих культурных центров, - это был следующий вопрос, который был обсужден Его Светлостью на этой встрече с городскими властями.

Далее Верховный Лидер сказал: «Культурные проекты и мероприятия подобны палке о двух концах: если они будут сопровождаться положительным содержанием, это станет основой для возникновения преобразований в обществе. Однако если содержание будет неподходящим, то оно посеет в обществе хаос и пороки».

Подчеркнув необходимость использования правильного и сильного содержания в культуре, Лидер Исламской революции заявил: «В культурных центрах также следует использовать потенциал деятелей культуры, которые действительно обладают благочестием и наделены революционным духом, людей, которые убеждены в политическом исламе и народно-религиозной демократии».

Лидер Исламской революции подтвердил важность недопущения расточительства и беспорядка в мэрии и усиление правильной и надежной деловой атмосферы. Касательно отношений между городским советом и мэрии Его Светлость отметил следующее: «Исламский городской совет, помимо осуществления контроля деятельности городских властей, и руководства ими, должен также поддерживать их, работа должна продвигаться на основе взаимопонимания, братства и наличия совместных задач».

Подчеркнув значимость бережного отношения к паркам и зеленым насаждениям в Тегеране, к сохранению этого национального богатства, Его Светлость Аятолла Хаменеи также обратил внимание на строительство на горных высотах вокруг Тегерана, на необходимость предупреждения превращения природных ресурсов в строения.

Его Светлость Аятолла Хаменеи также выразил благодарность и высоко оценил труды и заслуги членов городского совета третьего созыва и главы совета инженера Чемрана.

Принимавший участие на этой встрече градоначальник города Тегерана Галибаф представил отчетный доклад об осуществленных столичной мэрией мерах, в числе которых значились следующие направления:

ключевой вопрос социальной справедливости;

уменьшение классового расслоения в городе;

расширение духа джихада и культуры трудолюбия и усердия.

Мэр Тегерана также выделил научные и исследовательские направления работы городских властей, коллективный разум, взаимодействие народа и представителей элиты в управлении городом, серьезную борьбу с административной и финансовой коррупцией, внимание мэрии к мечетям и молельням, к научно-теологическим комплексам, а также подчеркнул прозрачность, законность, координацию и единодушие в работе членов городского совета города Тегерана.

Градоначальник города Тегерана доложил о проделанной мэрией работе за последние восемь лет, в том числе:

о строительстве 235 километровой автотрассы;

о 330 возведенных мостах;

об увеличении протяженности линий метро до 162км;

о создании 10 тысяч мест в кинотеатрах и создании музея Священной обороны, парка книг и крытых рынках в кварталах.

Руководитель Исламского городского совета города Тегерана Масджеджамаи, представив отчет о проделанной советом работе, сообщил о создании в совете трех специальных наблюдательских комиссий по здравоохранению, архитектуре и градостроению, направленных на изучение и решение проблем городской жизни.

Подчеркнув опыт, профессионализм и самоотверженное революционное прошлое членов Исламского городского совета, он проинформировал о положительном и тесном сотрудничестве совета с правительством и меджлисом, добавив: «Единодушие и взаимопонимание членов совета представляет ценность, эти качества могут быть эффективными в решении трудностей и проблем».